

从贪玩调皮的孩子变成自律的男子汉,从被父亲督促着前行到自己懂得了奋斗的意义……家住宿迁沭阳的小杨(化姓),上演了一个“淘气娃”变身勤奋学子,考上清华大学的励志故事。目前,小杨已经作为新生入学报到,为了减少家里的负担,懂事的他准备申请助学贷款,将来工作后自己偿还学费。

现代快报+ZAKER南京记者 吕洁 蔡梦莹

“网瘾少年”变成勤奋学子,考上清华



小杨在寝室看书



小杨的录取通知书(本人供图)

好成绩来自爸爸的支持,“他是家里付出最多的人”

“查到成绩时,我觉得爸爸比我还高兴。”记者采访小杨时,他刚刚完成入学报到。置身于新环境的他对大学生活充满好奇和斗志,但回忆起爸爸和他一起查成绩时场景,还历历在目。“当时全家正在吃饭,我搜到了成绩,爸爸饭也不吃了,拿着手机反复确认了好几遍。”

小杨告诉记者,自己能够取得这个成绩,离不开父亲的支持。“这些年,爸爸是家里付出最多的人。”小杨很小的时候,母亲就与父亲离婚了,此后远离家乡,再没有音讯。小杨还有两个姐姐,姐弟三人全靠爸爸一人抚养照顾,生活上很拮据。

家里有几亩地,小杨的父亲在忙农活

之余,还常常外出打零工赚钱。“我爸很勤劳,常常早上五六点钟就起床了,忙到晚上10点多才回家。”小杨回忆说,外出干活时,父亲舍不得去附近的小吃店买吃的,便会前提在家里备点饭菜,留到中午吃。“夏天很热的时候他也坚持出去,累了就在树荫下歇一会儿。”小杨告诉记者,这些他都看在眼里,心里默默心疼着父亲。

最让小杨感激的是,父亲对孩子未来发展的重视,再辛苦再缺钱,也要想办法供三个孩子继续读下去。“他那么忙,高三临近高考时,还常常跑学校来鼓励我,让我负担不要那么大。”小杨说,正是父亲的支持和鼓励,让他能度过那段辛苦的时光。

“淘气娃”曾沉迷打游戏,入高中后发奋学习

说到学习,小杨坦言,自己并不属于那种从小就成绩优异的孩子。以前的他,是个淘气贪玩的孩子,放学了就跑出去玩,学习不够上心,成绩并不算优异。“最严重的是有一段时间,沉迷玩游戏。”小杨的父亲回忆,初中放暑假时,邻居家里买了一台电脑,小杨每天去和邻居小孩玩游戏,往往一呆就是一整天。担心孩子就此荒废了学业,父亲跟小杨聊了很多次,才让小杨收了心。

“真正让我改变的,是高中刚入学时。”小杨告诉记者,当时学校展板上展示了好多优秀的校友,都考上了很不错的大学。“我心里很激动,我想我也可以这么优秀的。”他不再贪玩,将更多的精力放在了学习上。高一时,小杨保持在年级前100名,高二时,则变成了年级前50名,高三时,小杨

便稳居年级前10名了。

不过,这个进步的过程并不是一帆风顺的。在高二期末的一次考试中,小杨信心满满,却发挥失常,名次下跌不少。这次给了他不小的打击,甚至对自己的学习能力产生了怀疑。难过之后,小杨分析了原因,发现自己最大的问题是粗心 and 走神。此后,他调整心态,加倍努力,慢慢将成绩提了上来。

这个改变,小杨的父亲也看在眼里。“孩子慢慢独立了,有自己的想法了,不再需要我操心。”刚刚高考完的暑假里,小杨在家还主动承担了家务,爸爸一回家,就发现自己的衣服洗好挂在外面,还有热气腾腾的饭菜在等着他。“心里很感动,孩子越来越懂事了。”

大学申请助学贷款,自己的学费自己还

现代快报记者了解到,小杨的大姐刚刚大学毕业,还未正式入职工作,二姐还在读大三,大学期间虽然申请了助学贷款,但家里还需要负担她的学杂费和生活费。这些年因为供三个孩子上学,小杨家里还有部分欠债。今年,小杨的父亲查出腰椎间盘突出,已经没有办法干重活。但为了让小杨在大学过的好,父亲这个暑假反而接了不少零活。小杨看在眼里,急在心里。

“听说我们学校也有助学贷款,我决定申请一下。”小杨告诉记者,他想好了,将来毕业会找一份好的工作,将贷款慢慢还上,如果有能力了,还会将父亲接过来生活,让他享受一下大城市的生活,不再那么操劳。“想实现这个愿望,还需要继续努力奋斗。”小杨说,大学比高中更加自由,但也需要更自律。他会努力保持勤奋的习惯,让自己不虚度四年光阴。

呼吁

2019年“圆梦行动”,期待大家一起伸出援手

由共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会与现代快报爱心工作室联合发起的2019年江苏省希望工程“圆梦行动”正在进行中。真诚期待广大企业、爱心人士参与进来,一起伸出双手,帮助贫困学子实现美丽的大学梦,为他们铺就一条成才之路。

●资助方式

1. 汇款至江苏省青少年发展基金会,账号 7651018800009541,开户行:中国光大银行南京分行北京西路支行。金额不限,由省青基金会统一分配,每个孩子5000元。请务必备注:爱心捐款。

2. 为了让孩子们有尊严地接受资助,欢迎爱心企业提供勤工助学的岗位,让学生们参与实践,“挣”取学费。实践中,还会安排一些公益活动,让孩子们感恩社会、传递爱心、传播正能量。

●申请条件

2019年江苏希望工程“圆梦行动”资助

对象为城乡低收入家庭中品学兼优考入大专以上院校的应届全日制大学生。助学金申请者应符合如下条件:

(1) 年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿、贫困残疾人、单亲家庭、城乡低保户、特困职工家庭、遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2) 遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3) 没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4) 被高等院校录取的全日制大专以上院校的大一新生(军校、师范及委培等免

费生不在此次申请资助范围之内)。

●参与方式

1. 资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线 025-96060。

2. 关注现代快报官方微信(微信号:xiandaikuabao),在对话框内输入关键词#圆梦助学#,留下联系方式,写下求助需求,或是捐赠意向,发送给我们。

养生热再升温 海参进补成优选 庆中秋 富豪源海参节剩最后三天

活动时间:8月15日—8月21日(本周三16:00结束)
活动热线:13808973581 15610468486
因天气炎热 可电话订购 免费送货上门



秋季进补,往往事半功倍。而海参作为高蛋白、低脂肪营养食物,更是备受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们秋季滋补的优选。

这几天,富豪源野生海参在广州路5号君临国际广场内销售火爆,富豪源给食客们带来的价格实在,货真价实的野生海参,深受新老客户的欢迎。野生海参全部工厂价出售,在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,海参泡发率大,肉质厚实,有弹性,眼见为实,才能买得放心。活动还剩最后三天,需要选购海参的客户千万不要错过了!

买海参认准好品牌富豪源

富豪源黄先生每次来南京举办海参节,都会多很多死心塌地的“粉丝”,他们存了黄先生的手机号,每次海参快吃完时,就邀请黄先生来南京。市民邓大爷是富豪源的老客户了,自从在富豪源买海参以来,每次都很满意,自己食用放心,推荐给别人也放心。这么多年吃下来,已经越来越离不开富豪源了,这次活动又买了4斤,算着和老伴可以吃到年底了。

提起“富豪源”,不少长期进补的老食客们就特别放心,这几乎已经成为专注好海参的代名词。购买海参最重要的是海参的品质,目前市场上打着低价淡干海参的名义销售却以次充好的屡见不鲜,所以对消费者而言,富豪源品牌则无疑成了中秋佳节购买海参的优选。

富豪源,一家十多年专注于海参生产,加工,批发销售,服务于一体的企业,发展至今,已不仅仅是一个海参品牌,这几年来富豪源早已与广大新老顾客,消费者朋友们的健康融为一体,成为众多海参食客们的优选品牌。

富豪源 做市民吃得起的良心好海参

富豪源海参向所有新老顾客郑重承诺:1斤至少可以泡发12到18斤以上,即使部分消费

者对泡发海参没有经验,也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤,也就是市面上的糖干,盐干,冻干或加过胶的劣质海参。劣质海参不仅泡发不大,而且营养也被破坏,特别是加过糖的糖干海参,糖尿病患者吃了后果不堪设想。所以说您如果图便宜买了自己也不知道为啥泡发不大的劣质海参,那和品牌富豪源海参是没法比了,而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的。富豪源每年卖出的海参数不胜数,只要吃过富豪源海参,大都成为了我们的老顾客,原因很简单,富豪源海参吃着管用,吃着放心,老人都察觉出来,抵抗力强了,精气神足了,吃出来的品牌,吃出来的口碑,最终成为市场的优选。

质量,质量,还是质量,富豪源海参创始人黄先生不断强调这个企业发展理念,质量是企业发展的生命线,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出去的货就要负责到底。吃过我们的海参都会成为回头客,我们要做市民吃得起的良心好海参。

活动链接

即日起至本周三在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节,敞开售卖,三年以上野生,五年野生,六到七年野生,另外还有九年以上野生海参供您选择。

三年以上淡干海参 2680元/斤
五年野生淡干海参 2980元/斤
六到七年野生淡干 3280元/斤

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场内(地铁1号线珠江路站下车广州路出口马路对面广场内)
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车